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ВСТУП 

Мобільні пристрої, невід'ємна частина життя сучасної людини.  Це 

комунікації між людьми, прослуховування улюбленої музики, перегляд 

аудіовізуальної інформації, блокнот, і ще безліч функцій.  Мобільний смартфон це 

копія комп'ютера яку завжди можна мати при собі.  В наш час, найпоширеніша 

оперативна система ОС Android.  Android підтримує велика кількість пристроїв, 

від різних виробників.  Головна причина поширення OC Android-безкоштовні 

засоби розробки, в той час як розробка під систему IOS вимагає високих 

початкових витрат.  Android-операційна система для мобільних пристроїв: 

смартфонів, планшетних комп'ютерів.  В даний час саме Android є найбільш 

широко використовуваною операційною системою для мобільних пристроїв. 

Android це відмінна платформа для розробки - API прекрасно 

документований і простий у використанні, та й просто цікаво створити щось, що 

ви чи зможете запустити на своєму смартфоні.  Спочатку ви можете обійтися і без 

нього, створивши і протестувавши код за допомогою емулятора на вашому Linux 

ПК. 

Android характеризується високою доступністю засобів розробки.  Засоби 

розробки для платформи Android безкоштовні, в той час як розробка, наприклад, 

під iPhone (від компанії Apple) вимагає чималих початкових фінансових вкладень.  

Крім усього перерахованого вище, перевагою ОС Android є наявність 

безкоштовних бібліотек для роботи зі сторонніми ресурсами (Yandex MapKit, 

Google MapAPI, ін.), В той час як для Windows Phone Mobile такі бібліотеки не 

поширені. 

Очевидно, що армія користувачів смартфонів під управлінням Android буде 

шукати додаткові додатки для своїх пристроїв, в зв'язку з цим вміння розробляти 

ці самі додатки може принести багато користі своєму власникові.  Наприклад, 

можна розробляти для себе корисні, цікаві, цікаві (потрібне підкреслити) додатки, 

а можна, запитати обстановку і озирнувшись, зробити розробку мобільних 

додатків своєю професійною діяльністю, основної або додаткової. 


